
Scan-Line 800 Serien 

        Reservedele - Indvendig brandkammer

Pos. nr.      Vare nr. Titel 	  Antal 

1	 0023-0117	 Røgvender	 1
2	 0023-0118	 Sidesten højre	 1
3	 0023-0119	 Sidesten venstre	 1
4	 0023-0236	 Bagsten (todelt)	 1
5	 0030-0018	 Bundrist	 1
6	 0030-0201	 Rysterist ø195 mm	 1
7	 0023-3017	 Pakning L= 910 mm	 1
8	 4018-0030	 Askespand	 1

5

6

3 14 2

8

7



Pos.   Vare nr.          Titel Antal 

  1	 0008-1002	 M6x6 Pinolskrue	 2
  2	 0008-2005	 M5x10 skrue	 2
  3	 0008-2304	 M4x6 skrue	 4
  4	 0008-9082	 6x35 Round head rivet	 2
  5	 0016-0084	 Håndtag for låge	 1
  6	 0021-0042	 Glas	 1
  7	 0023-3008	 Glassnor ø12 L=1,8 m	 1
  8	 0023-3013	 Glasbånd 3x8 L=1,8 m	 1
  9	 1013-0432	 Glasclips	 4
10	 4005-0036	 Låge formonteret	 1

Reservedele - Indfyringslåge

10 4 1 7 8 6 9 3

2

5



Reservedele - Bageovnslåge

Pos.   Vare nr.          Titel Antal 

  1	 0008-1002	 M6x6 Pinolskrue	 2
  2	 0008-1006	 M6x14 Pinolskrue	 1
  3	 0008-2306	 M4x8 Skrue	 4
  4	 0008-9082	 6x35 Round head rivet	 2
  5	 0016-0080	 Håndtag	 1
  6	 0021-0046	 Glas	 1
  7	 0023-3013	 3x8 Glasbånd L=1,07 m	 1
  8	 0050-0302	 Bagerist	 1
  9	 1013-0432	 Glasclips	 4
10	 4004-0044	 Låge formonteret	 1

3

9

6

7110

25

8

4



Reservedele - XL Bageovnslåge

Pos.   Vare nr.          Titel Antal 

  1	 0008-1002	 M6x6 Pinolskrue	 2
  2	 0008-1006	 M6x14 Pinolskrue	 1
  3	 0008-2306	 M4x8 Skrue	 4
  4	 0008-9082	 6x35 Round head rivet	 2
  5	 0016-0080	 Håndtag	 1
  6	 0021-0058	 Glas	 1
  7	 0023-3013	 3x8 Glasbånd L=1,07 m	 1
  8	 0050-0301	 Sideskinne til bageovn	 2
  9	 0050-0302	 Bagerist	 1
10	 1013-0432	 Glasclips	 4
11	 4004-0051	 Låge formonteret	 1

310

6711

1

5

2

4

9

8




